

## НАЦИЯ ИММИГРАНТОВ

Кармазина Ю.А.

Считается, что Соединенные Штаты Америки – это страна иммигрантов. Вот почему невозможно понять Америку, не зная, кто такие иммигранты, их цели и проблемы.

Иммиграция является добровольным перемещением наций из одной страны в другую страну для переселения. Иммиграция подразумевает персональный выбор. Иммигрант является не просто беженцем, который бежал со своей Родины; он прибыл в свою новую страну с намерением, или, по крайней мере, возможностью остаться здесь навсегда.

Хоть иммиграция – и персональное явление, включающее целую область человеческих чувств и мотиваций, она может произойти в очень больших масштабах. С этой позиции, иммиграция – особенно современный феномен, наиболее применительный к перемещению людей в 19-м и 20-м столетиях. Иммигранты, которые бегут из своей страны из-за преследований, войны, или таких бедствий как голода или эпидемии известны как беженцы или смещенные лица.

Большинство людей находят это очень тяжёлым порвать все связи со своей Родиной и пересечь в совершенно незнакомую страну. Самая широкая волна иммиграции во всех странах произошла в период с начала 1800-х годов и до времён Большой Депрессии – экономически трудного времени 1930-х годов. В этот период, около 60 миллионов людей переместились на новую землю. Большинство прибыли из Европы. Более чем половина иммигрировала в Соединенные Штаты Америки. Другие места назначения включали Канаду, Аргентину, Бразилию, Новую Зеландию, и Южную Африку.

Сегодня доступность быстрой, безопасной и дешёвой транспортировки делает миграцию легче. Соединенные Штаты Америки остаются лидером по принятию иммигрантов и беженцев.

В истории иммиграции в США выделяют четыре основных периода. Первая волна начиналась с прибытием поселенцев 1600-х годов и достигла пика до Революционной Войны, разразившейся в 1775. Второй крупный поток иммигрантов начался в 1820-е годы и продолжался до депрессии в начале 1870-х годов. Величайшая иммиграция произошла в период с 1880-х годов и продолжалась до начала 1920-х годов. Четвёртая и самая продолжительная волна началась в 1965 году из-за изменений в иммиграционных законах США.

Серьёзная Английская миграция началась в 1630-е годы, и до 1700 года в колониях проживало 250 000 людей. На протяжении следующего столетия население повысилось более чем в 10 раз, и хотя в большинстве своём это увеличение являлось естественным для сравнительно свободной от болезни американской среды, иммиграция была значимым показателем. Более чем 100 000 немцев и 250 000 шотландцев и ирландцев иммигрировали в США до Революции. Самая большая группа иммигрантов была полумиллионная группа африканцев. Рабство и принудительный труд были чрезвычайно важными в вербовке колониального населения. Хотя историки спорят о точных пропорциях, это точно, что около половины европейцев прибыли в колонии как рабы или осуждённые рабочие. В 1790 году первая федеральная перепись населения выявила, что около 50% населения США имело английские корни, 20% африканские, 15% шотландские и ирландские, 7% немецкие, и меньшие группы голландские и скандинавские.

Со времён Американской Революции более чем 50 миллионов человек иммигрировали в США. До 1830-х годов прибыло около 350 000 человек. Довольно большое число, но сравнительно скромное по сравнению с последующим пополнением. английская, ирландская, немецкая и скандинавская иммиграции существенно повысились в 1830-е года, и в течение следующих 50 лет формировали основу того, что позже станет известным, как "старая иммиграция". Более чем 9 миллионов людей прибывали в США в течение этого периода. Среди них было более чем 200.000 китайцев, по большей части мужчин, которые поселились и работали на Западе Америки.

Период с 1880 года до начала первой Мировой Войны был периодом "новой иммиграции", доминирующей над южными и восточными европейцами, особенно итальянцами, русскими, венграми, поляками. Немного больше чем за 30 лет почти 25 миллионов человек прибыли в США. Эта беспрецедентная миграция достигла своего пика в течение десятилетия 1905-14, когда вновь прибывшие насчитывали более чем 10 миллион, 75% из которых иммигрировали из южной и восточной Европы. Многие иммигранты считали Америку своим новым домом; это было, особенно верно для евреев. Многие историки отметили, что удивительно большое количество людей прибыли как временные рабочие, собиравшиеся возвратиться на Родину. В 1903-13 годах, например, прибыло приблизительно 2 миллиона итальянцев, но возвратились домой 1,2 миллиона. В общем, только треть "новых иммигрантов" репатриировала.

Также часть этой фазы были японские иммигранты, которые составили более чем 200 000 человек в период между 1890 и 1920 годами. Важной и часто непризнанной группой новых резидентов были канадцы. Таким образом, отчётливо видно, как велика роль иммиграции в развитии Соединённых Штатов Америки.